

Priznanje **MIROTVORNA ŠKOLA 2023.**

dodijeljeno je sa zahvalnošću:

učenicima i učiteljima Osnovne škole Petar Zrinski Čabar

koji u zelenom srcu Hrvatske, od velikih gradova udaljenom mjestu, u kojem žive, nastoje iskoristiti sve potencijale koje imaju. Učenici u tom malom mjestu imaju iste šanse, dobre prilike da razvijaju svoje sposobnosti, znanja i vještine. Školska zajednica njeguje posebnu brigu o ranjivim skupinama i očuvanju kulturnih baština pri tome vjerodostojno poučavajući učenike suživotu, prihvaćanju različitosti i miru. Uvjereni smo da su učenici i nastavnici ove škole već dobitnici.

Osnovnu školu Petar Zrinski Čabar čini pet krovova, obuhvaćajući Matičnu školu u Čabru te područne škole u Gerovu, Tršću, Prezidu i Plešcima. Školu polaze učenici slovenske i romske nacionalne manjine. Kako bi se prilagodili uvjetima u planinsko - brdskom području, uspješno provode jedinstven način rada u hrvatskoj pedagoškoj praksi, model timskog rada učitelja razredne nastave integrirajući elemente mirovnog odgoja i prevencije nasilja.

Prijateljstvo uz prihvaćanje i uvažavanja sličnosti i razlika te suživota njeguju kroz dugogodišnju suradnju i međukulturalni dijalog sa Slovenskim kulturnim društvom Gorski kotar te sa susjednim školama u Republici Sloveniji. Zalažu za očuvanje i promicanje tradicije, kulture, baštine i jezika slovenske nacionalne manjine.

Škola kao inicijator uz podršku zajednice uvijek nastoji pronaći način da pomogne djeci i obiteljima pogođenim životnim teškoćama, posebice djeci iz obitelji romskog podrijetla. Posebno su angažirani oko povećanja broja učenika romskog podrijetla te pružanju podrške učenicima s teškoćama u razvoju. Akcijom „Naj djelo nesebične pomoći“ škola potiče učenike na humanost, toleranciju i dobrovoljnost.

I ne samo što je škola nositelj većine aktivnosti koje se pružaju djeci već to prelijevaju u svoju zajednicu: njeni učenici, učitelji i roditelji aktivno sudjeluju u životu svog grada, Čabra.

Čestitamo i nadamo se da će ovo Priznanje biti „vjetra u leđa“ učenicima i učiteljima škole Petar Zrinski i s radošću vas dočekujemo u zajedništvo MIROTVORNIH ŠKOLA.

Osijek, 7.12.2023.

